

Cefquinor DC

150 mg unguent intramamar pentru vaci în perioada de repaus mamar

Deținătorul autorizației de comercializare și producătorul responsabil pentru eliberarea seriei

Norbrook Laboratories Limited, Newry, County Down, Irlanda de Nord BT35 6JP

Denumirea produsului medicinal veterinar

Cefquinor DC, 150 mg unguent intramamar pentru vaci în perioada de repaus mamar Cefquinomă(sub formă de sulfat).

Declarația substanței active și a altor ingrediente

Fiecare 3 g seringă pre-umplută conține:

Substanță activă:

Cefquinomă: 150 mg

(sub formă de sulfat de cefquinomă)

Unguent uleios omogen de culoare aproape alb.

Indicații

Pentru tratamentul mastitei subclinice la vacile de lapte în repaus mamar și prevenirea de noi infecții bacteriene ale ugerului în perioada de repaus mamar la vacile de lapte cauzate de următoarele microorganisme sensibile la cefquinomă: *Streptococcus uberis*, *Streptococcus dysgalactiae*, *Streptococcus agalactiae*, *Staphylococcus aureus*, stafilococii coagulazo-negativi.

Contraindicații

Nu se utilizează la vacile cu mastită clinică.

Nu se utilizează în caz de hipersensibilitate la cefalosporine sau la alte antibiotice β-lactamice sau la oricare dintre excipienți.

A se vedea secțiunea utilizare în perioada de gestație sau lactație.

Reacții adverse

Nu se cunosc.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

Specii țintă

Bovine (vacii în perioada de repaus mamar).

Posologie pentru fiecare specie, cale de administrare și mod de administrare

Uz intramamar.

O singură administrare intramamară.

150 mg cefquinomă, adică conținutul unei seringi trebuie să fie instilat ușor în mamelonul fiecărei sfert, imediat după ultimul muls.

Recomandări privind administrarea corectă

Înainte de instilare, ugerul trebuie să fie muls complet, mamelonul și orificiul acestuia trebuie să fie curățat și dezinfectat cu șervețelele de curățare furnizate. Trebuie acordată atenție pentru a se evita contaminarea vârfului seringii.

Introduceți cu grijă aproape 5mm din lungimea totală a vârfului seringii și instilați conținutul unei seringi în fiecare sfert. Produsul se dispensează prin masaj blând al mamelonului și ugerului.

Seringa trebuie folosită o singură dată.

Timp de așteptare

Carne și organe: 2 zile.

Lapte: 1 zi după fătare, atunci când perioada de repaus este mai mare de cinci săptămâni 36 zile după tratament, atunci când perioada de repaus este de 5 săptămâni sau mai puțin.

Precauții speciale pentru depozitare

A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor.

Acest produs medicinal veterinar nu necesită condiții speciale de păstrare.

A nu se utiliza acest produs veterinar după data expirării marcată pe etichetă și cutie după {EXP}.

Atenționări speciale

Atenționări speciale pentru fiecare specie țintă:

Utilizarea produsului trebuie să se bazeze pe testarea sensibilității bacteriilor izolate de la animal.

În cazul în care nu este posibil, terapia trebuie să se bazeze pe informații epidemiologice locale (regionale, la nivel de fermă) despre sensibilitatea bacteriei țintă. Produsul trebuie să fie rezervat pentru tratamentul stărilor clinice care au răspuns slab sau se așteaptă să răspundă slab; la alte clase de antimicrobiene sau antimicrobiene β -lactamice cu spectru îngust.

Utilizarea produsului cu abatere de la instrucțiunile furnizate în RCP poate crește potențialul de dezvoltare a rezistenței.

Nu utilizați șervețele de curățare pe mameloanele cu leziuni.

În caz de utilizare eronată în timpul lactației, laptele trebuie eliminat pentru 35 de zile.

Precauții speciale care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale:

Penicilinele și cefalosporinele pot cauza hipersensibilitate (alergie) după injectare, inhalare, ingestie sau contact cu pielea. Hipersensibilitatea la peniciline poate conduce la sensibilitatea încrucișată la cefalosporine și vice-versa. Reacțiile alergice la aceste substanțe pot fi uneori grave.

Nu se va manipula acest produs dacă știți că sunteți sensibil la peniciline sau cefalosporine sau dacă nu ați fost atenționat să nu lucrați cu astfel de preparate.

Manipulați acest produs cu mare grijă pentru a evita expunerea. Folosiți mănuși impermeabile atunci când manipulați și administrați produsul. Spălați pielea expusă după utilizare.

Dacă manifestați simptome ca urmare a expunerii, cum ar fi erupții pe piele, trebuie să solicitați sfatul medicului și prezentați medicului acest avertisment. Umflarea feței, buzelor și ochilor sau dificultate în respirație sunt simptome mult mai serioase și necesită îngrijire medicală de urgență. Persoanele care dezvoltă o reacție după contactul cu produsul ar trebui să evite manipularea produsului (și alte produse care conțin cefalosporine și penicilină), în viitor.

Șervețelele de curățat furnizate cu produsul intramamar conțin alcool izopropilic. Spălați-vă pe mâini după folosirea acestor șervețele și purtați mănuși de protecție dacă este cunoscută sau suspectată iritația pielii din cauza alcoolului izopropilic. A se evita contactul cu ochii, deoarece alcoolul izopropilic poate provoca iritații ale ochilor.

Gestație:

Nu există dovezi de toxicitate asupra funcției de reproducere (inclusiv teratogenitate) la bovine.

Studiile de laborator la șobolani și iepuri nu au demonstrat efecte teratogene, fetotoxice sau materno-toxice.

Poate fi utilizat în timpul gestației.

Lactație:

Nu se va folosi în perioada de lactație.

Supradozare (simptome, proceduri de urgență, antidoturi):

Nu sunt așteptate simptome, nu sunt necesare proceduri de urgență.

Precauți! Speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor după caz

Orice produs medicinal veterinar neutilizat sau deșeu provenit din utilizarea unor astfel de produse trebuie eliminate în conformitate cu cerințele locale.

Alte informații

Seringă pre-umplută de 4,5 ml, cu corpul din polietilenă de înaltă densitate (HDPE) de culoare albă opacă, piston din polietilenă de joasă densitate (LDPE) de culoare albă opacă și vârful (HDPE) de culoare alb opac, cu sistem dublu de fixare.

Cutii de carton cu 20, 24 și 60 seringi sau găleți de 120 de seringi, inclusiv 20, 24, 60 sau 120 șervețele de curățat mamelonul ambalate individual.

Nu toate dimensiunile de ambalaj pot fi comercializate.

Pentru orice informații despre acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactați reprezentantul local al deținătorului autorizației de comercializare.

SC MARAVET SRL, 430016 Baia Mare, str. Maravet nr.1 Tel/Fax: +40 262 211 964, e-mail: office@maravet.com